



Ordinea de zi
Ședința de Senat în plen din data de 15 decembrie 2022,

1. Solicitarea Direcției Generale Administrative nr. 11903/19.4.2022 privind demararea procesului de preluare în administrare a Lacului Brateș de către Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, în vederea constituirii unei baze didactice, de cercetare multi-disciplinară și de producție, cu avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 47 din 20.4.2022. Comisia juridică și de etică, Comisia didactică și de calitate, Comisia pentru cercetare științifică și Comisia pentru baza materială, buget și finanțe din cadrul Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv, dar cu respectarea legislației în vigoare.

2. Raportul de autoevaluare, în vederea evaluării periodice de către ARACIS, a domeniului de studii universitare de masterat **Economie și afaceri internaționale**, programul de studii universitare de masterat **Administrarea afacerilor internaționale euroregionale (la Cahul)**, învățământ cu frecvență, de la Facultatea Transfrontalieră, cu avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 157 din 5.12.2022. Comisia didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

Link Raport autoevaluare: <https://files.ugal.ro/s/vxhYkWd8ov9DPTb>

3. Raportul de autoevaluare, în vederea evaluării periodice de către ARACIS, a programului de studii universitare de licență **Limbi moderne aplicate (engleză-franceză)**, domeniul de licență **Limbi moderne**, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Litere, cu avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 157 din 5.12.2022. Comisia didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

Link Raport autoevaluare LMA: <https://files.ugal.ro/s/GRueb2wpmhIwtyK>

4. Raportul de autoevaluare, în vederea evaluării periodice de către ARACIS, a programului de studii universitare de licență **Limba și literatura română – Limba și literatura engleză**,

domeniul de licență **Limbă și literatură**, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Litere, cu avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 157 din 5.12.2022. Comisia didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

Link Raport autoevaluare RE: <https://files.ugal.ro/s/ugyDUjyrlzRi1D>

5. Raportul de autoevaluare, în vederea evaluării periodice de către ARACIS, a programului de studii universitare de licență **Pedagogia învățământului primar și preșcolar**, domeniul **Științe ale educației**, învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Educație Fizică și Sport, cu avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 157 din 5.12.2022. Comisia didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

Link Raport autoevaluare: <https://files.ugal.ro/s/Z1CcPWCEkElFtf>

6. Propunerea prorectoratului didactic privind participarea Universității „Dunărea de Jos” din Galați la apelul de proiecte pentru constituirea unei noi alianțe de universități europene (European University Alliance - call 2022/2023), alături de universități din Spania, Portugalia, Franța, Turcia, Polonia, Italia și România, cu avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 158 din 7.12.2022.

7. Propunerea Ligii Studenților din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați privind desemnarea domnului Bodlev Sergiu ca membru al Comisiei de Etică Universitară, cu avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 159 din 7.12.2022.

8. Cererea formulată de Titire Adelina Liliana, absolventă a programului de studii universitare de licență Contabilitate și informatică de gestiune, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, promoția 2020, de a susține examenul de finalizare a studiilor la Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor din cadrul Universității „Danubius” din Galați, cu avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 159 din 7.12.2022.

9. Actualizarea componenței *Comisiei de monitorizare, cu atribuții în monitorizarea, coordonarea și îndrumarea metodologică a implementării și dezvoltării sistemului de control intern managerial*, avizată de Consiliul de administrație prin HCA nr. 160 din 12.12.2022.

10. Propunerile privind componența comisiilor de concurs, precum și a comisiilor de soluționare a contestațiilor, pentru ocuparea posturilor didactice vacante din semestrul I al anului universitar 2022-2023, pe perioadă nedeterminată și determinată.

11. Diverse.

Președintele Senatului
Prof. univ. dr. ing. Cătălin FETECĂU

Întocmit
Angela Ribinciuc